HONOLULU AUTHORITY FOR RAPID TRANSPORTATION
CITY AND COUNTY OF HONOLULU

ADDENDUM NO. 2
TO THE
REQUEST FOR QUALIFICATIONS
FOR THE
HONOLULU RAIL TRANSIT PROJECT
AIRPORT AND CITY CENTER UTILITIES
CONSTRUCTION ENGINEERING AND INSPECTION (CE&I) CONSULTANT
PROFESSIONAL SERVICES CONTRACT
REQUEST FOR QUALIFICATIONS NO. RFQ-HRT-580910

ISSUED: January 28, 2013

NOTICE TO ALL PROSPECTIVE OFFERORS:

This Addendum is hereby made a part of the Request for Qualifications (RFQ) for the
HONOLULU RAIL TRANSIT PROJECT AIRPORT AND CITY CENTER UTILITIES
CONSTRUCTION ENGINEERING AND INSPECTION (CE&!) CONSULTANT
PROFESSIONAL SERVICES CONTRACT, and it shall amend the said Request for
Qualifications in the following respects:

ITEM NO. 1 — APPENDIX A, “ADDITIONAL INFORMATION,” P. 7
Delete this section in its entirety and replace with the following:

“ADDITIONAL INFORMATION

« Construction Contract awards are currently anticipated for 2013, with
expected Contract durations of 2-3 years.

« The Contract will be subject to the applicable requirements of the Federal
Transit Administration (FTA). The FTA Federal Contract Clauses will

apply.

HART reserves the sole right, without incurring any liability, to change any aspect
of the information herein, including the right to not proceed with the procurement
for services and/or the right to proceed in a different manner or on a different
timeline than as described above.”
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ITEM NO. 2 - QUESTIONS AND RESPONSES

The following questions were received by the Transit Mailbox and at the Pre-Submittal
Conference; the responses from the Honolulu Authority for Rapid Transportation (HART)
follow.

Question #1

The RFQ, Appendix A, page 7 discussed a need to be aware of the registration and licensing
requirements of HRS Sect 444-4. HRS Chapter 444 deals with registration and licensing
requirements, but HRS Sect. 444-4 only describes the Contractor’s License Board “Powers
and Duties of Board.” Please clarify the reference.

Response #1
The reference in question has been deleted in its entirety in item No. 1 of this
Addendum No. 2.

Question #2

The RFQ, Appendix A, Additional Information, in discussion of HRS Chapter 444 and HAR
Chapter 16-77, states that “registration will be required in order to submit a statement of
qualifications.” Please indicate the intent of the statement.

Response #2
The statement in question has been deleted in its entirety in Iltem No. 1 of this

Addendum No. 2.

APPROVED:

A

Daniel A. Grabauskas
Executive Director and CEO
Honolulu Authority for Rapid Transportation
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